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⭐Свердловская область, Артемовский р-н
🕺🕺🕺санаторий "САЛЮТ"
ПРОФСОЮЗНАЯ СКИДКА 15%
Цена указана со скидкой
	👉2 смена - 24.06.21-14.07.2021-21 день
👉3 смена - 17.07.21-06.08.2021-21 день
	🌸 30 296 руб 25 751,60 рублей



В стоимость входит: проживание, питание, лечение, развлекательные мероприятия. 
Примечание: прием детей с 6.5 лет до 17 лет включительно; трансфер не предоставляется.
Необходимые документы при заезде детей и подростков:
• путевка;
• санаторно-курортная карта (если путёвка санаторная), которая должна      содержать достоверную     информацию о состоянии здоровья ребенка для проведения полноценного санаторно-курортного лечения. Указать наличие аллергических реакций (пищевая, бытовая, пыльцевая, лекарственная), если таковые имеются;
• копия справки или сертификата о прививках;
• справка от дерматолога (кожные заболевания);
• справка об отсутствии контакта с инфекционными больными за последние 21 день (выдает участковый врач или орган Роспотребнадзора за 3 дня до заезда);
• копия страхового полиса обязательного медицинского страхования;
• копия свидетельства о рождении либо паспорта.

Описание:
Санаторный лагерь круглогодичного действия «Салют» расположен в Артёмовском районе Свердловской области на базе санатория "Салют"  Муниципального унитарного предприятия Артёмовского городского округа «Загородный оздоровительный комплекс имени Павлика Морозова, находится в сосновом бору рядом с озером "Антрацит".
Санаторный лагерь имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности № ЛО-66-01-004498 от 31 декабря 2017 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития.
       Лечебно-профилактический комплекс представлен следующими кабинетами.
        1. Кабинет лечебной физкультуры (зал ЛФК).
        2. Кабинет механотерапии.
        3. Кабинет электросветолечения.
        4. Кабинет массажа        
        5. Кабинет теплолечения
        6. Кабинет сухих - углекислых ванн.        
        7. Кабинет электросна.   
        8. Кабинет ингаляторий.
        9. Кабинет аэрофитотерапии.
       10. Кабинет физиотерапии.
       11. Кабинет галотерапии (соляная пещера).
       12. Кабинет СПА - терапии (СПА - ванна)
       13. Кабинет лечебных ванн (соляно-хвойные, морские, травяные, жемчужная ванна)
       14. Водный центр "Дельфин" (двухуровневый плавательный бассейн с лечебной пушкой и водопадом).

Оказание неотложной помощи в дневное время осуществляется дежурными врачами санаторного лагеря, а ночное время дежурными фельдшерами. Процедурные кабинеты укомплектованы фирменными укладками неотложной помощи, аптечками «Анти-спид». Госпитализацию нуждающихся в стационарном лечении осуществляется собственным автотранспортом «Скорой помощи».

 

          В настоящее время санаторный лагерь круглогодичного действия "Салют" располагает: административный корпус, столовая с тремя залами для питания детей, семь одноэтажных спальных корпусов и два двухэтажных спальных корпуса на 580 мест, классы дополнительного образования, лечебно-профилактический комплекс,  водолечебное отделение, сауну с лечебным двухуровневым бассейном с водяной пушкой и водопадом, фито - бар для приема фито чаев и кислородного коктейля, детские игровые площадки, спортивные площадки с уличными тренажёрами, теннисные комнаты, так же имеется специальная площадка для подведения итогов спортивных соревнований с мачтой для поднятия олимпийского флага.
      Размещение детей и  подростков организовано в четырёхместных - пятиместных номерах  оборудованных санузлами и душевыми кабинами, в спальных корпусах с централизованной системой холодного и горячего водоснабжения. Имеется сертификат соответствия требованиям нормативных документов по ГОСТам на услуги размещения (проживание).
     Оздоровительное учреждение укомплектовано квалифицированными кадрами.  На протяжении всего отдыха детей и подростков сопровождают педагогический и медицинский персонал, прошедший профессиональное обучение и повышение квалификации для организации  безопасной досуговой деятельности и отдыха несовершеннолетних.
        Питание организовано по четырнадцатидневному  меню утвержденному Управлением  Роспотребнадзора. Пищеблок оснащён новым технологическим оборудованием, приготовление пищи осуществляется по современным пищевым технологиям, на пароконвектоматах ПКА 20-1/1ПП2.  Организация питания подтверждена сертификатом соответствия на услуги питания в столовой, осуществляется не менее пяти раз в день с учетом физиологических потребностей детского организма в соответствии с СанПиН 2.4.4.3155-13.  На пищеблоке работает медицинская сестра, имеющая сертификат по специальности «Диетология». В целях соблюдения санитарных правил о питьевом режиме, на территории, в столовой и в спальных корпусах установлены питьевые фонтанчики, питьевые кулеры.
        Территория санаторного лагеря круглогодичного действия "Салют" ограждена в соответствии с требованием СанПин, имеется освещение территории в вечернее и ночное время, обеспечена телефонной связью, установлены вышки ведущих Российских операторов связи "Мегафон"  и "Теле 2".

Приобрести путёвки: 
💻ЗАБРОНИРОВАТЬ - http://ksz-88.ru/reservation/
☎8-912-317-27-68
🤝VIBER, WhatsApp|-8-912-317-27-68

