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  Пол: мужской      Дата рождения : 21 августа 1921 год.   Место рождения:   Национальность: русский   Должность: командир стрелкового взвода 366 стрелкового полка,  126 стрелковой дивизии   Звание: лейтенант   Погиб: 3 ноября 1943 год.          Закончил культпросвет училище , был призван в  а рми ю  в   августе  1940 год а .   Был направлен в Хабаровск, готовил молодых бойцов на  фронт, обучал их стрелковому мастерству.   В 1943 году эшелон с пополнением новых сил сибиряков был  направлен на борьбу с врагом.   3 ноября 1943 год а   эшелон,  пробираясь к фашистам, попал под обстрел.   В районе Николаевской области Каховского района  ( г. Каховка ,   Украина )   погиб и похоронен на правом берегу Днепра.   Родственники    ездили в тот район , но  могилу не нашли.                    
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Пол: мужской  

Дата рождения: 21 августа 1921 год.

Место рождения:


Национальность: русский


Должность: командир стрелкового взвода 366 стрелкового полка, 126 стрелковой дивизии


Звание: лейтенант

Погиб: 3 ноября 1943 год.


    Закончил культпросвет училище, был призван в армию в августе 1940 года. Был направлен в Хабаровск, готовил молодых бойцов на фронт, обучал их стрелковому мастерству.


В 1943 году эшелон с пополнением новых сил сибиряков был направлен на борьбу с врагом. 3 ноября 1943 года эшелон, пробираясь к фашистам, попал под обстрел.


В районе Николаевской области Каховского района (г. Каховка, Украина) погиб и похоронен на правом берегу Днепра.


Родственники  ездили в тот район, но  могилу не нашли.                 


