План работы ШМО учителей гуманитарного цикла
на 2023-2024 учебный год

Тема года: Реализация обновленных ФГОС и ФОП как приоритетное направление в преподавании предметов гуманитарного цикла
Цель: расширение профессиональных знаний и совершенствование практических умений педагогов в области инновационных педагогических технологий в условиях реализации обновленных ФГОС и внедрении ФОП.
Задачи МО на 2023-2024 учебный год:
·    Изучение теоретических аспектов процесса формирования функциональной грамотности у обучающихся.
·    Совершенствование содержания учебно-методического комплекса и формы преподавания для развития функциональной грамотности обучающихся.
·    Организация выявления, изучения, оценки результативности и распространение позитивного педагогического опыта учителей, и внедрение его в педагогическую практику (в т.ч. по формированию у обучающихся функциональной грамотности).
· Совершенствовать качество современного урока, повышать его эффективность и направленность на сохранение здоровья учащихся и формирование жизненных компетенций через изучение и внедрение в образовательный процесс современных педагогических технологий, методик и форм обучения.
· Развивать профессиональную компетентность учителей через активное участие в работе ШМО, ГМО, практических семинаров, педагогических конкурсов, прохождение вебинаров, курсов повышения квалификации.
· Продолжать работу с одарёнными детьми и организовать целенаправленную работу со слабоуспевающими учащимися через индивидуальные задания.
· [bookmark: _GoBack]Организация системной подготовки к ОГЭ и ЕГЭ по английскому языку, обществознанию, истории.
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